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Nagyfontosságu nemzetközi tárgyalások i | Pro memóriám 1918.
folytak három napon át Keiebián.

Szcitovszky Béla belügyminiszter, három államtitkára 
és több szakreferense a községek kártalanítási

gyonból befolyó 
j jövedelemben részesíteni fogják

mdezetí ko- 
nlhető f. hó 
délutánon-

pző iskola 
k#ga.

| azokat a bácskai határmenti ma- ; 
i gyár községeket is, amelyek te- j

kérdéséiről tárgyalt a jugoszláv delegációval. I szláv területre. Ezt tárgyalták 1
I most meg a nemzetközi tárgya- i 

ben lakott tanyaemporiumokat, | láson, mert viszont Szabadka is ! 
illetve egykori hegyközségeket 1 kap kártalanítást azon területek 
községi adminisztrációval ruház- jövedelméből, amelyek mint ha- : 
tak fel. i tármenti magyarországi közsé-

Ebből a 17 ezer hold földből, i gekhez tartozó területek átestek j 
amely tompái közvagyon gyűjtő- Jugoszláviába, 
név alatt kezeltetik, kártalanítják j 
a területben károsult községeket.
Ez a tompái közvagyon a fel- l 
szabadulás óta autonómiával bírt 
a múlt évig s a vagyonkezelő- 

már a múlt hét közepén készült í ségnek Bisztray-Balku Gyula fő- 
az elutazásra, a parlamenti is- I ‘SPL™ állott az élén. 1927-ben

‘ azonban megszüntették a tóm- : 
pai közvagyon autonómiáját s a 
belügyminisztérium vette át an­
nak kezelését. Ebből a közva­
gyonból kapott Tompa község 
2000 és pár száz hold földet, Ci­
kória és Kelebia pedig 1000—
1000 és pár száz hold főidet. A

Scitovszky Béla dr belügymi­
niszter, Sztranyovszky Sádor bel­
ügyi államtitkár, Vadnai Tibor 
helyettes államtitkár, dr Blaha 
Sándor helyettes államtitkár és a 
belügyminisztérium néhány szak- 
referense vasárnap délelőtt Ke- 
lebiára érkeztek, ahol a jugo­
szláv kormány kiküldötteivel foly­
tattak fontos tanácskozásokat.

A belügyminiszter és kísérete

ezhető

Tel. 280
Erzsébet

kilóméterre 
'ellett fekvő 
iyi
t Ó
•lő fizetési
•«dó.

üiháiy ügy-
legtudhatók. !

mert események miatt azonban j 
az utazás néhány nappal kitoló­
dott. A kelebiai tanácskozásokon j 
a belügyi kormány hatáskörébe 

! tartozó állami/ birtokok felosztá- 
I sáról, illetőleg fontos kártalani- 
1 tási kérdésekről volt szó. A tria­

noni határok ugyanis olyan sze­
rencsétlenül vágták el ezeket az 
állami uradalmakat, hogy feltét­
lenül szükséges ezeknek a prob­
lémáknak végleges rendezése. A 
belügyminiszter és kísérete máig 
maradt Keiebián Három nap 
alatt teljesen letárgyalták az ösz- 
szcs függő kérdéseket s ma, 
szerdán visszautazott a magyar 
belügyi képviselet Budapestre.

A kelebiai nemzetközi tárgya­
lásokon — miként jól informált 
helyről köziik ma velünk — az 
önkormányzatok kárpótlási va­
gyonának arányos felosztásáról 
volt szó. A trianoni békeszerző­
dés ugyanis úgy készült, hogy a 
határmenti községeknek mindkét 
állam részéről hatalmas területei 
s vagyontárgyai estek át a má­
sik állam területére. így például 
Bácsmadarasnak mintegy 6000 
hold, Kunbajának másfél ezer, 
Katymárnak 2000, Olegyennek 
mintegy 800—1000 holdnyi va­
gyona és értéke, de sőt Bács- 
bodrogvármegyének is rengeteg 
megyei középülete maradt ott 
Jugoszláviában.

Ezzel szemben Szabadka vá­
rosának 17 ezer hold földje esett 
át Magyarországra, amely hatal­
mas földterület Szabadka váro­
sának a magántulajdona volt s 
amelyen a népesség által siiríib-

ckfóher 31-ike fiz 
éves évfordulójára.

Október 31-e tiz éves évfor­
dulója annak a nagy nemzeti 
szerencsétlenségnek, mely követ­
kezményeiben Mohács pusztítá­
sánál is vészesebb szerencsétlen­
ségei zugitott nemzetünkre. Tiz 
esztendővel ezelőtt indult meg az 
a végzetes lavina, amely ezer­
éves hazánk testének kétharma- 

Miután pedig a trianoni béke- dát elsöpöte. Ennek a napnak 
szerződés nem szabla meg pon- j emléke mélyen belemarkol mla­
tosan Szabadka város és a kö- den öntudatos magyar életet élő 
rülötte fekvő községek határait, ! embernek a leikébe. Nincs em­
ezért most azokat is megszabták, j bér, tartozzék bármely felekezet­
it ogy Szabadkának meddig ter- I hez, a társadalomnak bármelyik 
:„,i „ <--*■*-- " I rétegéhez, kinek leikébe bele ne

j sajogna a gondolat a napon : vaj- 
j jón megtettem-e kötelességemet, 
j Hiszen oly kevesen vannak, 

akik ebben a kinetikus fórra -

jed a határa és tulajdonjoga s 
ugyancsak meddig Tompának, 
Kelebiának és Csikéria közsé­
geknek.

Erről s ennek rendezéséről 
volt szó a kelebiai nemzetközi 
tárgyalásokon.

■ £2' - /TWO " '*>

Elhárított a polgármester minden 
akadályt a Sugovica-rendezésének

),

Tavasszal megindulnak az általános kotrási, a Kama- 
rás-duna rendezési és torkoíatáthelyezési munkálatok. 

A jövő év őszére a téli kikötő ,s elkészülhet.
Dr Vojnics Ferenc polgármes­

ter az Ipartestület társalgó ter­
mében a íözvényhatósági bizott­
sági tagok részére összehívott 
értekezleten tájékoztatta a tör­
vén)'hatósági bizottsági tagokat 
a Ferenc-csatorna kérdés jelen­
legi állapotáról. Öt minisztérium­
mal folytatott tárgyalások ered- 1 
ményeképen remélhető, hogy a ! 
munkaiatok már a tavasz folya- ; 
mán megindulnak, miután a fen- j 
tartási és építési költségek kér- j 
dése túlnyomó részben biztosítva j 
van. Kedvező időjárási viszonyok 
esetén őszig a téli kikötő is ei- ; 
készülhet j

Szüksége merülhet még fel ; 
annak, hogy a törvényhatósági :
bizottság küldöttséggel forduljon i renc-csatorna épületei helyett a 
az uj pénzügyminiszterhez, amire : torkolathoz újakat kellene cpi 

készségüket

Arról van szó az uj rendezés­
sé 1 kapcsolatban, hogy Baja vá­
ros dunai partszakasza jelentéke­
nyen megnövekednék, ami a vizi 
kereskedelem fejlődésére előnvö- 
sen Itatna. A kotrási költségek 
egy része Baja városát illetik, 
nagyobb része azonban a Ferenc- 
csatornát terhelné. Kizárólag a 
várost terhelné a Sugovica hídtól 
a zsilipig terjedő mederrész tisz-

dalmi szenvedélyektől izzó, láz- 
álmoktól átfestett levegőben is a 
hazáját féltő, csak a közre gon­
doló embernek prófétai tisztán­
látásával meg tudták állani he­
lyüket és elég vakmerőek voltak 
ahhoz, hogy gyér soraikkal, vé­
rük hullásával is megkíséreljék 
az áradatnak feltartóztatását. Nem 
vádolni akarunk, nem másoknak 
a különböző, sok tekintetben 
szinte ellenállhatatlan hatások 
alatt végzett tetteit akarjuk bí­
rálat tárgyává tenni. Azt akarjuk, 
hogy mindenki a maga lelkének 
leplezetlen, őszinte vizsgálatába 
merüljön el, hogy alti kor lerójuk 
a kegyelet, az igaz elismerés, a 
a hőssé magasztositás adóját 
azokkal szemben, akik arra vér- 
tanuságukkal méltókká avatták 
magukat, ugyanakkor tisztítsuk 
meg magunkat és egy jobb jövő 
küzdelmére erősítsük meg lel­
künket annak az őszinte beis­
merésével, hogy a tömegőrület 
hatásának nem tudtunk ellenáll-

a bizottsági tagok 
nyilvánították.

mása. Ennek üledéke nem jelen- i ni. hogy minden emberi erőnket 
tékenv s ami van is, az kizáró- , felőrlő" négy esztendős titán! kiiz- 
lag városi eredetű s igy méltá- ; delem lélekveszejtő nyomora, a 
nvvs, lu gy annak kotrását a vá- ; végkimerülés fásultsága megol- 
ros vállalja. j tóttá bennünk a többetakarás, a

A torkolatnak a Szilvás-öböl 1 nemzeti jövőt várás hazafiul vá- 
aln való áthelyezése a városra j gyát és az állati ösztön éhsége, 
némi terhet jelentene, mert a Fe- ; a darab kenyérért való reme-

I gése, a jóllakás őrülete meg- 
, törte bennünk az ellenállás erejét, 

tenie ellenérték fejében pedig j Ennek a lélckbemerülésnek, 
megkapná a csatorna régi épületeit, i megtisztító önvallomásunknak ta ’
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rich J. télé szappant vásárol a
■Városi Drogériában
„BAJA Vörősmarthy u. 1. (Grauaug-ház) Telefon 350

Fávaíetett

11

lálhatnánk-e kifejezőbb ajkaimat 
e napnál és megfelelőbb helyet 
annál az emlékműnél, amely azt 
jelenti kegyetlen ieplezetlenség- 
gel, hirdeti, hogy magyar hősök, 
ezrei hiába szenvedte« és ontot­
ták vérüket a hazáért: hozzátar­
tozóik, özvegyük, árvájuk, sok 
szerencsétlen millió magyar test­
vérük halálra csonkított hazában, 
lesújtó trianoni nyomorban síny­
lődnek ma is. Nincs polgára en­
nek a porba sújtott országnak, 
aki e napon büntudatos lélekkel
-KWtatV .-r.-MWWW*' MOKKtvowu*...- ; I

önmagát megvádoló számonké­
réssel ne zarándokolna el a hő­
sök emlékszobrához b tin vallo­
másra és fogadástételre. Mint­
hogy azonban a mindennapi élet 
ezerszalu kötelezettségei nem en­
gedik meg, hogy az összes ma­
gyar milliók zarándokúira kelje 
nek, lélekben teljesítsük ezt a 
szent kötelességet és gondolat­
ban egyesüljünk ezen a napon, 
iiogy hőseink emlékében meg­
tisztulva felkészüljünk az uj ma­
gyar honfoglalásra.

II . -w.?i-Airjh-neeieMcwei'' ->»••

Hétfőn kezdte tárgyalni a bajai törvényszék
a Kereskedő Ifjak Egyesületének a város ellen a 
szerződés érvénytelenítése és házbértartozás meg­

fizetése vegett indított egyesített pőréit.
A bajai törvényszéken október 

29-én, hétfőn délelőtt tárgyalta 
dr Zakariás Gyula törvényszéki 
egyes bitó azt az évek óta hú­
zódó port, amelyet a Bajai Ke­
reskedő Ifjak és Magántisztvise­
lők Egyesületének megbízásából 
még néhai Monostori Gyula ügy­
véd, egyesületi ügyész indított
Baja város közönsége ellen a 
szerződés érvénytelenítéséért és 
visszamenőleg mintegy 3500 P 
hézbérért. Csak azért ilyen ala­
csony összegnyi házbérért indult 
meg a por, mert a város közben 
jó karban tartotta az egyesületi 
székházat, javíttatta, tataroztatta 
és adót fizetett utána. A két port 
egyesítenek a törvényszéken s 
azokat most az egyesület képvi­
seletében az uj egyesületi ügyész, 
dr Fischoff Zsigmond vezeti.

Ebben a vitás ház tulajdon- 
ügyben már sok cikk irodott és

ebbe a kisajátításba, mert féltit- 
leaül pervesztes lesz. Közben 
több ízben volt kezdeményezés a 
város részéről, hogy békés utón 
egyezzenek meg a felek a biz 
tulajdonjogára vonatkozólag. Leg­
utoljára Baja városa választott
bíróság elé akarta terelni a dol­

gok beszéd hangzott el a tör­
vényhatósági bizottságban is. A 
múlt évben egy törvényhatósági 
bizottsági .ülésen dr Vojnics Fe­
renc polgármester azt a kijelen­
tést tette, hogy szükség esetén 
a város expropriáltatni fogja az 
egyesületi székházat, amelyre a 
városnak a városi polgári fin és 
belvárosi elemi iskolához való 
építkezéshez feltétlenül szüksége 
van. A tanács már csak azért is 
a formailag való kisajátítási jog 
mellett volt, mert igy a város 
mentesült volna a normális ház­
vétellel járó tekintélyes bélyegil­
leték megfizetése alól Közcélú 
kisajátítás esetén ugyanis nem 
terheli semmiféle illeték az adás­
vételt.

A jogügyi bizottság azonban 
azon az állásponton volt, hogy a 
városnak nem szabad belemennie

got, de a Kereskedelmi ltja« 
Egyesülete erre csak úgy veit 
hajlandó, ha a választott bíróság 
mindkét tagját ő jelöli ki s azok 
választanak azután elnököt Ezt 
viszont a város nem fogadta el.

Így kerül ez az ügy most a tör­
vényszék elé. Az exprupriáiiós 
eljárástól nem kell félni, mert a 
kormány nem valószínű, I o y 
megadja erre a kisajátítási jogot, 
miután éppen most utasította el 
Szeged város tanácsát avval a 
kérelmével, amivel a szegedi Ipar­
testületet akarta kisajátittatni.

Ha a Kereskedő Ifjak Egyesü­
lete megkapja ismét a ház feletti 
szabad rendelkezési jogot, akkor 
sem akarja megtartani a székha­
zat magának, hanem áruba b<< 
csátja, illetve ez esetben hajlani ó 
uj egyezséget kötni Baja vámsa 
val méltányos felbecsülés alapjai .

A tárgyalásra, amelyen a va­
ros képviseletében dr Nyiraty 
Dezső városi tiszti főügyész je­
lent meg, meg volt idézve dr 
Vojnics Ferenc polgármester, va­
lamint az Egyesület által bejelen

gáruiester, Reich Vilmos kor­
mány főtanácsos, Bajai Ernő dr 
ügyvezejő elnök, Alföldy J <m$ 
titkár és Legányi Dezső fin felső 
kereskedelmi iskolai igazgató, 
mint az értekezlet előadója

Bisztray-Balku Gyula főispán 
formás szavakkal mutatott iá a 
magyar iparpártolás országos 
íonu’-sságára. A Magyar Hét 
megrendezése is ennek a mozga­
lomnak harsonás ébresztője. A 
közönség tudatából ki kell vala­
hogyan irtani azt a téves be­
idegződést, hogy csak az a jó, 
ami külföldi, rá kell szoktatni a 
magyar ipar megbecsülésére és 
fe.vi ág ősi tő propagandával oda 
ke i hatni, hogy belássa a kül­
földi ipar termékei megvásárlá­
sának céltalanságát, amikor le­
galább ugyan olyan jó gyárt­
mányú, jó minőségű magyar árut 
kaphat. A főispán nemes veretii 
lelkes szavait a közönség meg- 
tapsr Ita.

Alföldy János tiikár ismertette 
ezután a Magyar Hét akció fá­
zisait, az előkészületeket, a sajtó 
és bizottsági propagandát, az 
eddig tartott ülések er« dményét,

tagnévsorát, azoknak neveit, akik 
elegáns gesztussal dijakat aján­
lottak fei, az Eternit pavilion fel­
állítását s a helyiségében kiál­
lító bajai cégeket s gyárakat 

Szólt az eüuigi propagandáról, 
amit a tanfeltigyelőség utján vé­
geztek eddig a diákok közt, va­
lamint az ifjúság részére az isko­
lákban megtartott előadásokról.

Utána Legányi Dezső formá­
lis tanulmányszámba menő stú­
diumát olvasta fel a Magyar 
Hét mögött meghúzódó köz-
gazdasági sakkhuzás fontossága
ról. Alapos ismeretek alapján a 
külkereskedelmünk múltja sta­
tisztikai adatainak felhasználásá­
val mutatta ki, hogy a magyar 
közönség céltalanul közgazdasá­
gunk és munkanélküli munká­
saink érdekeinek figyelmen kívül 
hagyásával miként tékozolja el

dön. Érdeke sen mutsfa he

.-árversenyt zsűrijének

Válogatott nemes anyagokból, kizárólag kézzel varrva

Hölgyek és Urak 
ízléses öltözködésénél 

nélkülözhetetlen

tett tanuk. Tanúkihallgatásokra
azonban nem került sor, mert a 
felek kérelmére elnapolták a tár­
gyalást, mivel uj tárgyalás indul 
meg a város és az Egyesület kö­
zött, hogy lehetőleg olyan meg­
egyezési alapot találjanak most 
már, ami lehetővé teszi ennek az 
ügynek békés utón való likvidá­
lását.

Téves beidegződés, hogy csak az a jó,
külföldi.ami

A Magyar Hét rendező bizottságának első ülése.
Kedden délután hat órakor 

tartotta meg értekezletét a Ma­
gyar Hét 180 tagú rendező bi­
zottsága a Nemzeti Szálloda 
dísztermében. A színpad föiö.t 
nemzeti szinü vásznon ez a fel­
irat volt:

Pártoljuk a magyar ipart !
Ez figyelmeztette a nagy ter­

met megtöltő közönséget az. ér­

tekezlet céljára, amely a magyar 
ipar felkarolása jegyében tilt 
össze. A színpad brokátfüggö­
nyén a Magyar Hét 11 féle pla­
kátja hívta fel a közönség fi­
gyelmét a magyar iparral szem­
ben teljesítendő kötelességére.

A pódiumon az elnöki kar fog­
lalt helyet: Bisztray-Balku Gyula 
főispán, dr Vojnics Ferenc pol-

Képviselve: 
London 

Paris

m
Sor Berlin 

Wien és 
Budapesten

védve

BAJÁN KIZÁRÓLAG

KATTARINKA
cipőAruházAban kapható

I 1lábaz epcső
gazdasági erőforrásait a ki'.lföl-

barán nagymérvű térhódítását, 
amit egyedül az ügyes reklámmal
ért el, hololt banánra nincs szíik- Egyszí
ség nálunk, amikor oly rengeteg 
izes s vitamindus gyümölcsünk 
van A külföldnek nem tetszik a 
magyar hét, tehát bizonyos, hogv
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1928, november 1

I az helyes és a magyar jövő 
! megalapozását célozza.

A közönség megtapsolta a 
szépen felépített beszcde.

Az értekezletet a főispán lel­
kesítő szavai zárták be, amelyek- 

I kel rámutatott arra, hogy a ma- 
: gyár iparpártolásával együttjár a 

belső tő ke képződ es, a megva- 
gyonosodás és a régi Na«y- 
Magyarország feltámadása.

Az előadást kevés iparos és 
1 kevés kereskedő, anná1 több ke- 
! reskedelmista diák és diákleány,
; valamint tisztviselő s hivatal- 

fönok hallgatta végig

A L’hewinne József 
hangversenyéről.
A Liszt Fvrenc-Kör kevés hang­

versenye kellett előre oly nagy 
és általános érdeklődést, mint 
L’hewinne, a zongoratitán, nov. 
5-iki zongoraestje.

Sokan eleinte nem is akarták 
elhinni, hogy a Liszt Ferenc Kör­
nek sikerült a világ egyik legna­
gyobb zongoraművészét kis vá­
rosunk számára megnyerni. An­
nál nagyobb volt ' az örömük, 
amikor tegnapi lapunkban már 
olvasták a gyönyörű műsort és 
még jobban fognak örülni, ami­
kor hétfőn este részesei lesznek 
a nagy mester utolérhetetlen mű­
vészetének. A szép este ismét 
szaporítani fogja a Kör tagjai­
nak számát, amely már elérte a 
623-at.

A jegyek árusítása szombaton 
reggel 9 órakor kezdődik dr Gei- 
ringer János gyógyszertárában. 
(Erzsébet kir. ut. Telefon 122)
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— Mindenszentek ünnepe*
Lombhullató ősz közepén, ami­
kor az elmúlás feletti kesernyés, 
spleenes hangulat ömlik el tuda­
tunkon, ránk köszönt minden év­
ben Mindendenszentek napja, 
amely ünneppel az egyház a meg- 
dicsőtilt lelkek emlékének áldoz; 
azoknak, akiknek a naptár nem 
tud egy külön napol adni. A 

I Mindenszentek ünnepét követi 
1 csütörtökön a halottak napja, 

amikor mindenki siet áldozni 
elhunytjai emlékének Ez a nap 
minden évben megállásra késztet i 
minden élőlényt, mert ilyenkor i 
tudomást kell venni arról, hogy j 
az élet rövid s hamarosan reánk j 
is sor kerül.

— Két betörési kísérlet. A
bajai államrendőrség szombaton 
éjjel permanenciában volt. Újabb 
betörés nem történt, hanem mind­
össze annyi, hogy két helyen kí­
sérleteztek betörök, de mindkét 
helyen elriasztották őket.
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Okt, 31-én, szerdán. 2 napig Nov. 1., csütörtökön,
A Fox filmgyár ezidei legnagyobb szabású filmje

A négy fivér
Az anyai szeretet és szenvedés himnusza 12 felv. Fősz : 
Margaret Mann, James Hall, Charles Morton, Francis 

Bushmann, George Mckker. Ezt megelőzi :

Második világháború
Burleszksláger 2 felvonásban.

Nem vagy legény Berci
Amerikai Burleszk 2 felvonásban.

, Gyomor és hasbántalmak
migrén eseteinél egy Dohár ter­
mészetes „Ferenc József“ keserü- 
viz éhgyomorra véve biztosan 

1 előmozdítja a gyomor és a belek 
működését s ennek következté­
ben csakhamar a megkönnyeb­
bülés jóleső érzése tölti el a be- 
Gget. Az orvosi szakirodalom 
Kimutatja, hogy a Ferenc József 
viz a máj és a végbél felé irá­
nyuló vértódulásoknál, valamint 
aranyérnél és prostatabajoknál is 
áldásos hatást fejt ki. Kapható 
gyógyszertárakban, drogériákban 
es füszertizletekben.

Meghalt a bajai szerb 
egyházközség elnöke. Kedden
délután hosszas cukorbaj beteg­
ségben meghalt Baján Mikovics 
Koszta szabó-iparos, az itteni 
szerb egyházközség elnöke. Te­
metése csütörtökön lesz.

— Hogyan adóznak külföldön
Decemberben jelenik meg dr 
Bittermann Gyula bajai pénz­
ügyi segédtitkárnak a fenti címet 
viselő s már sajtó alatt lévő 
könyve, amely 3 70 pengő ön­
költségi áron már most meg­
rendelhető a szerzőnél Ez a 
könyv mindenkit érdeket, azért 
ajánlatos, hogy minden bank, 
részvénytárs iság szövetkezet, ke­
reskedő, iparos, vagy nagy adó­
fizető okvetlenül rendelje meg.

A nov 1-ci és 2-ikai 
sajtószünet. A miniszterelnök- 1 
ség sajtóosztálya közli, hogy a : 
4578 1920. M. E. számú kor- j 
mányrendelet következtében a j 
lapok okt. 31-én délután, továbbá , 
november 1-én reggel és délután 
és november 2-án reggel nem 
jelenhetnek meg.

— A pénzügyi államtitkár 
Baján Dr Balásy Antal pénz­
ügyminiszteri államtitkár hétfőn 
Bajára érkezett, hogy itt meg­
látogassa rezidenciájában drSza- 
bovljevits Dusán alispánt. Az 
államtitkár bajai időzése alatt 
az alispánnak a vendége volt. 
Kedden délután Bisztray-Balku 
Gyula főispán, az alispán, Sche­
rer Rezső vármegyei főjegyző s 
dr Zsigmond Gyula főszolgabíró 
családjaikkal együtt az államtit­
kár tiszteletére kirándulást tettek 
a Dunán.

— Az igazoló választmány 
ülése. Az F. M az elmúlt napok­
ban közölte le a város 55 legna­
gyobb adófizetőjének névsorát s 
adóját, amit már ki is tettek köz­
szemlére A névsor ellen novem­
ber 10-éig lehet észrevételezéssel 
élni, illetve ezen időpontig lehet 
az adóösszeg kiegészítését kérni, 
vagy más adója ellen felszólam­
lással élni. Ajánlatos azonban már 
előbb beadni a városháza föld­
szint 23-as számú szobájában a 
felebbezéseket. Értesülésünk sze­
rint a névsor ellen egy csomó

Győződjék meg, hogy férfi és női ruháit a világhírű 
német vegyészet kimagasló módszereivel csak

Pál esi cs -nál tisztitathatja 
Illetve festetheti

BAJA.
Főüzlet: Erzsébet kir-né u. 13 Gyár: Kígyó u. 5. 

RUSSE! GOUVRÉl
easier, nézető tisztítása Ä,-ebMo,

„ drb ként 12. fillér.

észrevételezést fognak beadni, 
úgy hogy jelentős változás vár­
ható a leendő virilis névsoron. Az 
igazoló választmány november hó 
lÖ-ikén ül össze, hogy elbírálja a 
beérkezett felszólamlásokat. Utána 
az iratokat átteszi a bíráló választ­
mányhoz.

— Módosították a lakásren­
deletet. A kormány a lakásügyi 
korlátozások fokozatos megszün­
tetéserői 1927 októberében ki­
adott rendeletet módosította és 
november 1-én életbelépő rende­
letével kimondja, hogy 1928 no­
vember 1-től kezdve a lakások 
és lakásnak tekintendő helyisé­
gek esedékes bére fejében további 
rendelkezésig annyi pengőt kell 
fizetni, ahány aranykorona az illető 
lakás, vagy lakásnak tekintendő 
helyiség alapbére.

— Kitüntetés. A kormányzó 
a miniszterelnök előterjesztésére 
Haschmann Mihály főhercegi 
karapancsapusztai ’kastélygond­
noknak sok évi Ilii és megbíz­
ható szolgálata elismeréséül a 
V. osztályú magyar érdemkeresz­
tet adományozta.

— Vasár Jánoshalmán. No­
vember 6-ikán tartják in eg Já­
noshalmán az őszi országos vá­
sárt, amelyre vészmentes helyről 
minden állat felhajtható. A ‘vá­
sártérre reggel 6 óra előtt fel­
hajtani tilos.

Személyszállítási és 
teherautó fuvarozási 

vállalat
BALOG ANDOR Baja, Árpád u. 6. 

(Sugovica part.) Telefon 342.
Van szerencsém a t. közönség 

szíves tudomására hozni, hogy ké­
nyelmes személyautóval vidékre és 
helyben esetleg több személynek a 
szállítását, úgy teherautóval min­
dennemű áruknak fuvarozását a 
legméltányosabb áron eszközlöm.

— Teadélután. A hajai Jó­
tékonyáéin Leányegylet novem­
ber 4-én d. u. órai kezdettel ren­
dezi első tánccal egybekötött 
műsoros teadélutánját a Nemzeti 
Szálloda dísztermében. Emléke­
zetes még előttünk a jól sikerült 
tavalyi teadélután, melyen Baja 
város közönsége a késő esti órá- 

, k’g együtt volt s nagyon jól mu- 
! látott. A Leányegylet vezetősége 
i most is mindent el fog követni, 
j hogy a közönség számára felejt­

hetetlen emlékű délutánná vará- 
j zsolja ezt a délutánt is. A mű- 
j sor is, mint megtudtuk, megerő­

síti fenti feltevésünket.
— Városközi sakkmérkőzés. 

November 4-ikán a Kiskunhalast 
Sakk-Körnek nyolc tagja érkezik 
Schiffert Ferenc nyug. százados 
elnök vezetésével Bajára, hogy 
itt a Bajai a Sakk-Kör tagjaival

_ Alulírottak úgy a saját, mint az összes rokonok és is­
merősök nevében fájdalomtól mélyen megtölt szívvel jelentik 
hogy felejthetetlen jó férj, apa, testvér, após, nagyapa és rokon

MIKOVITS KOSZTA
GÖRÖG KELETI SZERB EGYHÁZKÖZSÉG ELNÖKE 

f. M 30-án éjjé! ]1 órakor életének 53-ik, boldog házassá- 
panat\ 26 ik éveben hosszas, kínzó betegség és a görög 
keieti szerb egyház halotti szentségeinek ájtatos felvétele 
után az Urban Elköltözött.

Megboldogult földi maradványait f évi november hó 
1-en d. u fél 3 órakor fogjuk a Budapesti-ut 47. sz. gyász­
házban a görög keleti egyház szertartása szerint beszentel - 
tetm s onnan a görögkeleti temetőben levő családi sírboltba 
az örök nyugalom honába helyezni.
AZ ^Maedtal e.,v®tte- LeS.Ven meg az 6 akarata!
Ozv Mikovits Kosztane sz. Netoleczki Borbála felesége 
Mikovits Rózsi férj. Volenik Jánosné, Mikovits Sándor 
gyermeke. Volenik János veje, özv. Deszpotán Ivóné sz 
Mikovits Szofi testvére. Volenik Irike, Volenik Maodus 

Volenik Janika unokái
• v-v"i ; ...

COE 3Qlv£OZI
^ov* ^^ÉÍiLSl^törtökön^d^^jn^éHk^éseste fél 9 ó«

TOM MIX első idei nagy kalandos filmje.

A preeri lovagja.
(Az orkán fia) Arizonai történet 8 felvonásban. 

Ezt megelőzi :

A válóperek Angyala
Vígjáték 8 felv. - Fősz: MAGDE BELLAMY.

-- Híradók. —
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megismerkedjenek s sakktornát 
folytassanak. A Bajai Sakk-Kör 
tagjai közül elsősorban dr Voj- 
nics Ferenc polgármester, Nagy 
Márton műszaki tanácsos, dr 
Knézy Lehel ügyvéd, dr Moder 
Géza, dr Gláz József postatiszt, 
Poilich Miklós mérnök, Spitzer 
István nyomdatulajdonos s Bern- 
chütz Lajos fognak mérkőzni a 
halasi vendégekkel.

venteegyestiletei levente versenyt 
rendeznek Bácsborsódon vasár­
nap délután. 

Nyomtatványait
mielőtt beszerezné, kérjen ár­

ajánlatot a CORVIN-nyomdából 
Baja, Mátyás király-tér S. sz.

Rlí»

— Értesítés. Értesítem az igen 
tisztelt vevő közönséget, bogy néhai 
dr. Kiss György ügyvéd, volt kép­
viselő árváinak dohánykisárndáiá­
ban (Drescher házban) most már 
mindennemű postai és pénzügyi 
értékcikkek (bélyegek, , váltók) is 
kaphatók. Arudavczetö.

Elveszet
október 30-án reggel egy szürke
cirmos nPvenc<éi< macska

— A megyei igazoló vá­
lasztmány illése. Bácsvármegye 
igazoló választmánya november 
6-ikán tartja ülését a megyehá­
zán a főjegyzői hivatalban, ami­
kor is a legtöbb adótfizetők ösz- 
szeállitott névsora alapján a me­
gyei virilisták jövő évi lajstomál 
perfektuálja.

BOTOR Olcsón?!
12 havi részletre beszerezhető |

Szabó Ferenc
— Az úri kaszinó közgyű­

lése. A Nemzeti Kaszinó novem­
ber hó 10-én, határozatképtelen­
ség esetén 17-cn közgyűlést tart. 
Tárgy : Alapszabály módosítás A 
közgyűlés úgy az első alkalommal, 
mint a második alkalommal is 
este 7 órakor kezdődik s vacso­
rával lesz egybekötve.

— Hősi szoborleleplezé< 
lesz Bácsborsódon. November 
4-ikén d. e. 10 órakor dr Lati- 
novits Endréné védnöksége alatt 
Bácsborsód község közönsége 
hősi halált halt fiai emlékére 
felállított hősi emlékszobrot nagy 
ünnepélyesség keretében leleplezi. 
A leleplezési" ünnepségen részt 
vesz Bisztray-Balku Gyula fő­
ispán, dr Szabovljevits Dusán 
alispán, a járási főszolgabíró s 
a központi tisztikar. Kedvező idő 
esetén Bácsborsód, Bácsbokod 
és Felsőszentiván községek le.

müasztalosnaä Baján, Bartsch ucca 4. 
Butorraktár Kossuth Lajos ucca 11, 

Telefon 240.
rntfemk*oa^*ee-í-iaam

Ha jót és így olcsót
akar teljes garanciával
MOTORKERÉKPÁROKBAN

kerékpárokban,

VARRÓGÉPEKBEN
Fränket és Hot váíh-nái vasát'ol

■INGTON
erőgép képviselet

vágógép MEGÉRKEZETT
a legújabb tip tv u 500 köbcentis PUCH „JAP“

HÍG BEVÁLT jó minőségben

*/Ce elvező /izelesr/e/lé/e/eA

»INGER VARRÓGÉP,
* is Z v é NYTARSAi Aa
BAJA, Erzsébet kir. u. i0.

motorkerékpár
Megtekinthető a kőrzetképviseletnét:

Bohner és Társai cégnél,
Baja. Telefon 256.

Megtalálója GAÁL-házban, 
(Széchenyi u. 2.) jutalmat kap.

Szűcs- es 
szőrme arukban

HOLCZER
(Baja, Erzsébet kir. u. 24. sz.)
v ö z e i!

Izlfcs.es. !
DlV.llOh I

Olcsói

Gyékény
sodrony

1

cocus
lablöríö olcsón 

boszurezheiö
UTRY PÁL Fiainál

Erzsébet kir. u. 38. Tel. 280.

H ATTYU
mosó cf <a

Baja, Pété. Pál ucca 1. sz.
(a Plébánia-templom mögött).

Baján az első, legszebb 
és legolcsóbb tükörfénges 

ing, gallér, kézelő és minden­
nemű fehérnemű tisztítás.

fialiértisztitás 1 db. 15 f.

Könnyű, törhetet­
len, viharálió, fagy, 
víz és tűzmentcs 

a valódi
Hatschek-íéle

E»1 ff <> f» fi ’'i t
JEW** *** 'G* .» át. í* - ' ^ &

Jíivitismerites az 
ETERNIT háztető.

1

Kapható: 

Kizárólag

Goldschmidt

fatelepén, 
Baja,Sugovica part

TÉGLA: MOHÁCSI és DUNASZEKCSOl napi árban.
Nyomatott a Corvm-nyomda ^yorsnajtojan riaján.
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